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Ata da Quinquagésima Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada 

no dia 16 de setembro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos dezesseis (16) dias do mês de setembro do ano de 2019, às dezessete horas 

(17h00min), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

quinquagésima Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil Cleiton Prado 

Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário 

a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José 

Oswaldo Soares Balreira Junior, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Cleiton Prado 

Carvalho, José Vytal Arruda Linhares, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, José Crisostomo Barroso Ibiapina, Vicente de Paulo 

Albuquerque, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Joaquim Euclides Feijão Neto, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Jose Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Jose Bonifácio Silva Mesquita, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Tiago Ramos Vieira, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Adauto Izidoro 

Arruda e Estevão Ponte Filho. AUSENTES: Romário Araújo de Sousa e Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (atestado médico). Ata da 49º Sessão Ordinária aprovada.  O 1º 

Secretário Cleiton Prado Carvalho informou que a Lei nº 1911/19 que “Altera o Art. 1º, 

da Lei nº 929 de 04 de Março de 2009, e da outras providências”, anteriormente Projeto 

de Lei nº 2428/19 de autoria da vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães, foi 

promulgada pelo Presidente da Câmara Municipal de Sobral, conforme o art. 177, § 2º 

do Regimento Interno. PEQUENO EXPEDIENTE – Foram lidos os Projetos de 

Decreto Legislativo nºs 853/19 e 854/19, de autoria do Vereador Aleandro 

Henrique Lopes Linhares (PDT) - Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz 

Correa Aragão ao Sr. José Juvenal Linhares. - Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. 
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Tomaz Correa Aragão ao Sr. Patrick Teles Frota Capote. Foi lido o Projeto de Lei nº 

2462/19, Mensagem n° 724, de autoria do Poder Executivo Municipal - Dispõe 

sobre alteração da Lei nº 1904, de 06 de setembro de 2019, na forma que indica. Foi 

lido o Voto de Pesar nº 025/19, de autoria do Vereador Vicente de Paulo 

Albuquerque (PSB) - Apresenta Votos de Profundo Pesar, em memória do Sr. Firmino 

Magalhães Neto. Foram lidas as Indicações nºs 1831/19, 1832/19, 1833/19, 1842/19, 

1843/19, 1844/19, 1851/19 e 1852/19 de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT) - Indica saneamento básico na rua Pedro Gomes, no bairro 

Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE; - Indica saneamento básico na rua 

Antônio Madeira de Albuquerque, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-

CE; - Indica saneamento básico na travessa Elisa Moura de Jesus, no bairro Alto da 

Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE; - Indica saneamento básico na rua José Américo 

Spíndola, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE; - Indica saneamento 

básico na rua Francisco Evandro Sousa Filho, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto 

I), Sobral-CE; Indica saneamento básico na travessa Presidente João Figueiredo, no 

bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE; - Indica saneamento básico na rua 

Francisco Ximenes Melo, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE; - 

Indica saneamento básico na vila Rosa Rocha, no bairro Alto da Brasília (antigo 

Recanto I), Sobral-CE; as indicações nºs 1803/19 e 1805/19, pendentes da 48º Sessão 

Ordinária, de autoria do Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT), bem 

como, as Indicações nºs 1835/19, 1836/19, 1837/19, 1838/19, 1839/19, 1840/19, 

1849/19 e 1850/19 de sua autoria - Indica a reforma e urbanização da praça na 

localidade de São José, no distrito de Aracatiaçu; - Indica com urgência o manilhamento 

para a estrada da Fazenda Pedra Branca, Sobral-CE; - Indica a instalação da manta 

asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Vicente de Paula Rocha, no distrito de 

Aracatiaçu, Sobral-CE; - Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) 

na rua Antônio Gabriel, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE; - Indica a instalação da 

manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Mercê Mendes, no distrito de 

Aracatiaçu, Sobral-CE; - Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) 
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na rua Alexandre Jorge, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE; - Indica a instalação da 

manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Paraguassu, no distrito de Aracatiaçu, 

Sobral-CE; - Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua vila 

Joaquim Santana, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE; - Indica a raspagem da estrada 

carroçável da localidade de Luz, distrito de Caioca; Indica a instalação de 06 braços de 

iluminação na localidade de Pedra de Fogo, no distrito de Aprazível, Sobral-CE; as 

Indicações nºs 1845/19 e 1846/19 de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira 

(MDB) - Indica a implantação de um poste com luminária na entrada do sítio Santo 

Hilário, em frente a residência da Dona Maria Auxiliadora, no distrito de Jordão, 

Sobral-CE; - Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua 

Maria Monte, no bairro Alto do Cristo, Sobral-CE; as Indicações nºs 1847/19 e 

1848/19 de autoria do Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD) - Indica a 

colocação de placas com identificação na rua Vistas do Campo, na vila Vereador João 

Abdelmoumem Melo (distrito Industrial), bairro Padre Palhano, Sobral-CE; - Indica a 

colocação de placas com identificação na travessa Deus é Fiel, na vila Vereador João 

Abdelmoumem Melo (distrito Industrial), bairro Padre Palhano, Sobral-CE; a 

Indicação nº 1834/19, de autoria do Vereador Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos (PDT) - Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED 

da localidade de Jaburuna, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; a Indicação nº 1841/19, de 

autoria do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PSD) - Indica o piçarramento 

na estrada que liga a localidade de Boa Vista ao distrito de Jaibaras, em caráter de 

urgência, no município de Sobral-CE. Pela ordem, o vereador Ailton Marcos Fontenele 

Vieira externa seus sentimentos aos familiares e amigos do Sr. Luís Castoré, em virtude 

de seu falecimento, ocorrido no domingo. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro e 

único orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o edil Aleandro Henrique 

Lopes Linhares. Saúda os presentes. Presta sentimentos a família do Sr. Luís Castoré 

em razão de seu falecimento. Parabeniza o Sítio Tanques, localidade do distrito de 

Jordão, pelos festejos de Nossa Senhora das Dores. Relata sobre as dificuldades 

encontradas no distrito de Baracho em relação a construção de uma praça na localidade, 

no entanto, alega que a documentação de doação do terreno está completa e que agora a 
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praça vai ser construída. Expõe seus sentimentos e respeito à imprensa sobralense. 

Declara que seus atos e palavras são de sua responsabilidade, e não de seu pai, o qual é 

ex-vereador. Diz que esteve no programa do Radialista Isaias Nicolau e que as pessoas 

interpretam suas falas de forma maléfica.  Repete novamente, que o prefeito Ivo Gomes, 

não proíbe os vereadores de situação de usar a tribuna ou de expor suas convicções, 

entretanto, declara que cada vereador sabe das consequências de seus atos. Ressalta que 

não utilizou a tribuna para chamar ninguém de ladrão. Discorre sobre o conceito de 

conluio. Comenta sobre uma celeuma a respeito de uma propriedade utilizada como 

campo de futebol localizada no Sítio Contendas. Declara, que em conversa com o 

Deputado Estadual Tim Gomes, solicitou a construção de uma areninha para a 

localidade da Serra do Rosário. Após a tribuna, o Presidente comunica que no dia 

21/10/2019 haverá Sessão Especial, logo após a Sessão Ordinária, para entrega de 

títulos de Educador Notável Maria Regina da Justa Feijão, Diploma Amigo da Saúde 

Dr. Tomaz Correa Aragão e Menções Honrosas. ORDEM DO DIA – Foram 

aprovados, em primeira discussão e votação, os seguintes projetos: Projeto de Lei 

nº 2449/19, de autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder a Auxílio Financeiro a Liga Sobralense de Futebol, para execução 

da Copa Sobral de Futebol de 2019, e dá outras providências. Votaram a favor do 

Projeto de Lei nº 2449/19 os vereadores(as): José Oswaldo Soares Balreira Junior, 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal Arruda 

Linhares, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Vicente 

de Paulo Albuquerque, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Joaquim Euclides 

Feijão Neto, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Jose Itamar Ribeiro da Silva, Jose 

Bonifácio Silva Mesquita, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Tiago Ramos Vieira, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Adauto Izidoro Arruda e Estevão Ponte Filho; 

Projeto de Lei nº 2448/19, de autoria do vereador José Bonifácio Silva Mesquita 

(PR) - Considera de Utilidade Pública a lgreja de Deus no Brasil, na forma que entidade 

que indica e dá outras providências. Votaram a favor do Projeto de Lei nº 2448/19 os 

vereadores(as): José Oswaldo Soares Balreira Junior, Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal Arruda Linhares, Ailton Marcos 
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Fontenele Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Crisostomo Barroso Ibiapina, 

Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Joaquim 

Euclides Feijão Neto, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Jose Itamar Ribeiro da 

Silva, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Jose Bonifácio Silva Mesquita, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares, Tiago Ramos Vieira, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Adauto Izidoro Arruda e Estevão Ponte Filho. Aprovado em Única Discussão e 

Votação o Projeto de Resolução nº 184/19 de autoria da Mesa Diretora - Modifica o 

art. 145 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral, na forma que indica e dá 

outras providências. Votaram a favor do Projeto de Resolução nº 184/19 os 

vereadores(as): José Oswaldo Soares Balreira Junior, Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal Arruda Linhares, Ailton Marcos 

Fontenele Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Crisostomo Barroso Ibiapina, 

Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Joaquim 

Euclides Feijão Neto, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Jose Itamar Ribeiro da 

Silva, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Jose Bonifácio Silva Mesquita, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares, Tiago Ramos Vieira, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Adauto Izidoro Arruda e Estevão Ponte Filho. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão convidando a todos para a próxima 

Sessão Ordinária. E para constar, esta Ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa. 

 


